

《开学第一课》观后感

信阳市十三小 五(八)班 王骊翔



昨天晚上我看了《开学第一课》这个精彩的节目,让我难以忘怀……

节目共分为四个部分,第一部分讲的是“孝”字。孝,是做人的根本,是道德的精华,是子女对家长说“我爱你”,更是子女为报答父母所付出的一切!孝,顾名思义,它上面是一个老,下面是一个子,子背父母,理所应当,这正是孝的含义。节目讲了一位父亲带着儿子去全国各地旅游的经历,这时的舞台星光点点,随着王铮亮《时间都去哪儿了》的歌声响起,第一部分结束了。

接着,第二部分开始了。第二部分讲的是爱。爱分很多种,平时对流浪猫的怜爱,对老师的敬爱,父母给予我们的父爱母爱,都是爱。真正的爱是用心去爱,而不是

假惺惺的爱。就拿友爱来说,同舟共济是真的友爱,而平素之交却不是。但最深的爱,莫过于母爱。在生病时,它是一味可口的良药;在饭菜里,它是一个美味的记忆;在买书时,它是我的知识宝库;它就是母爱!

我接着又看了节目的第三部分“礼”和第四部分“强”。礼是要讲文明,懂礼貌。强是要自强不息,永不言弃。从这个节目中,我知道了今后要多帮助父母做家务,要讲文明、懂礼貌,要多挑战自己。

节目播放完的那一刻,我想到了很多很多,也学到了很多很多,受益匪浅。孝、爱、礼、强既是中华民族的传统美德,也是现今时代的最强音,需要我们年轻一代不断地去继承,去发扬,去传承。

小河浑浊了

信阳晚报小记者 浉河区十小 四(1)班 严好



以前,爸爸总是和我说奶奶家附近有一条小河很美丽,河水清澈见底,鱼儿和虾儿在水里游来游去,河边是郁郁葱

葱的树林,他小时候经常和小伙伴在那里快乐地玩耍,我听了十分向往。

今天,爸爸终于带我去看

小河了,我高兴极了。可是到了小河边,我和爸爸都愣住了,河床被挖得千疮百孔,只有一潭潭浑浊的积水,树林也不见了,到处都是成堆的沙子和垃圾。

我和爸爸沮丧地回到家问爷爷是怎么回事。爷爷告诉我们,河边不知什么时候建了几个沙场,好多台挖沙的机器在运转,不仅把河水快抽干了,还产生了大量垃圾堆的河里。他们为了运输和存放沙子还把河边的树全砍了。哎,说到这里,爷爷无奈地摇了摇头。

听完爷爷的讲述,我十分伤心。我多想见到清澈的河水和游动的鱼虾,多想可以像爸爸小时候一样在美丽的小河旁玩耍。我多想对破坏小河的人们说,请别为了一时的利益而破坏我们的生存环境,请爱护我们的家乡,请还我一条清澈的小河。

难忘的竞选

信阳晚报小记者 平桥二小 四(6)班 张雨

辅导老师 王艳

新学期开始了,班主任王老师宣布将进行新一轮的班干部竞选活动。我雄心勃勃地想要参加这次大选,所以,头一天夜晚我就把演讲稿写好了。

竞选活动如期举行,前面两组有不少同学都顺利地进行了演讲。轮到咱们组了,可不知为什么,同学们你看看我、我看看你,就是不见有人上台,见此情景,我也把头埋得低低的。

终于,周敏和李璇打破了沉寂。我心跳加速,想上又不敢。心想:那么多同学参加竞选,能选上我吗?上次都落选了,这次能行吗?就算选上了,当个卫生委员也没什么意思。而且,值周时又不能给自己组里加分,弄不好还会有同学说

我以权谋私呢!当班干部工作那么难,不如不当轻松……第二轮演说开始了,又有许多同学上台演讲了,我却一动不动地坐在那里,屁股像被凳子粘住了似的。

“前面已经有25个同学上台演讲了,下面还有人要上台吗?”王老师用热切的眼神望着大家。教室里安静极了,我脑子里好像有两个自己在打架,一个声音说:“快上台,你能行!”可另一个声音却说:“别去,还是等一次吧……”

“我数五下,如果再没人上来咱们就开始唱票了。”班主任下了最后通牒“五、四、三、二、一!”教室里顿时炸开了锅,有的兴高采烈地高声喝彩,有的

愁眉苦脸地唉声叹气,而我心里就如同打翻了五味瓶,特别不是滋味。

开始唱票了,25位候选人中产生了20位正式班干部。那些平时表现好的当然稳操胜券,可因为要选的名额比较多,所以平时表现很一般的同学也有被选上的,就连平时表现不起眼的李明也因为演讲成功当选了。

看着踌躇满志的同学们,听着老师对落选同学鼓励的话语,我的心久久不能平静下来。如果时间可以倒流,我一定要鼓起勇气,抓住这次大好的机会,勇敢地站到讲台上参加竞选。可是,现在一切已成定局,后悔也晚了。

趣味运动会

信阳晚报小记者 市第一实验小学 六(6)班 徐金蔚

辅导老师 李悦

这是一个阳光明媚、激动人心的上午,我们信阳市第一实验小学秋季运动会开幕了!

首先进行的是团体广播操比赛,在听见音乐响起之后同学们都兴致勃勃地舞动起来。每个同学都在为班级的荣誉而“战”。广播操结束之后,操场上顿时热闹起来。第一个项目就是我报名参加的“两人三足”,顾名思义“两人三足”就是两个人的腿绑在一起跑,没想到我和搭档赵佳辰竟然是第一组,这让我们很紧张。“一定要好好表现”我们异口同声地说。“砰”的一声枪响,我们拼命的向终点冲去,只听加油声、欢呼声一浪高过一浪。经过我们的奋力拼搏,最终取得了第二名,这为我们班接下来比赛的同学打下了一个好的基础。我和搭档赵佳辰也到一边“观战”,为班上其他比赛的同学鼓劲加油。

我觉得最精彩的就是男子接力赛了,听到枪响,运动员们就像离弦的箭一样冲了出去,尤其是我们班的宋起凤跑起来就像风似的,他一直跑在最前方。不知道是不是因为太紧张的缘故,他连续两次摔倒,可是我们却看见他咬紧嘴唇,目光坚定,爬起来继续向前冲。我们纷纷鼓掌,为他呐喊、加油。这也让我意识到比赛名次不那么重要,最重要的是努力过,付出过。

这是一次让我记忆犹新的运动会,运动场上几多欢笑,几多泪水,几多坚持,几多遗憾,都汇聚成一首和谐的青春之歌,耐人回味……

蚯蚓杰西

信阳晚报小记者 羊山外国语小学 三(2)班 孙茗恬

一天,蚯蚓杰西看见一朵美丽的花,它想得到一些花瓣。于是,杰西对丁香花说:“丁香花,你能给我一片花瓣吗?”丁香花说:“为什么要给你?”它说:“我能帮你松土啊。”丁香花说:“好吧。”蚯蚓帮丁香花松了土。于是丁香花给了蚯蚓一片花瓣。

杰西走到金葵花的面前,它说:“你能给我一片花瓣吗?”金葵花说:“我为什么要给你?”它说:“我能帮你松土啊。”金葵花说:“好吧。”杰西又帮金葵花松了土,于是金葵花给了蚯蚓一片花瓣。

晚上,杰西累了,它靠在一朵花旁边睡着了。那朵花弯下了头,用自己的花瓣为蚯蚓遮风。蚯蚓醒来了,却不知道那朵花帮助过它。可是,那朵花低头的时候,它的花籽一粒粒地掉在地上。

一个月以后,花的种子发芽了。

